



跳蚤成灾,40户居民寝食难安

威海两栋楼居民苦不堪言一个多月,疑是流浪狗猫太多所致

本报记者 吕修全

□读者报料

近一个月来,威海戚东夼路2号楼、3号楼居民饱受跳蚤侵扰,被咬后皮肤有痛痒感并会出现红色痘痕,在家中使用杀虫剂对付跳蚤几乎没什么效果,居民怀疑大量跳蚤滋生或因院中有较多流浪猫狗聚集所致。

□记者调查
近一个月来,威海戚东夼路3号楼4楼居民刘女士痛苦不堪。自9月份起,刘女士两个12岁的双胞胎儿子脚踝处皮肤上出现大量红色斑点痘痕且痛痒无比,使用风油精等药膏涂抹也无效。两个孩子忍不住用手挠痒,有的痘点被抓破后造成皮肤溃烂。刘女士的丈夫随后也出现类似状况。刘女士起初以为是家中纱窗有破损,有蚊虫飞入家中叮咬,于是全家动员打蚊子,但蚊子被打光后,家人还是被咬伤脚踝、后背。

后来刘女士听其他居民说,楼前院子出现了跳蚤,居民都是被跳蚤咬伤的。刘女士马上回到家中,很快发现3只咖啡色、小如芝麻粒的虫子在地上跳,“一下能跳20厘米高。”刘女士试图抓住跳蚤但未果,她赶紧找来杀虫剂喷杀,跳蚤很快跳不动了,但一会儿又活蹦乱跳了。刘女士不得不使用杀虫剂后徒手抓,“一早上能抓二三十只跳蚤。”

这种被跳蚤搞得寝食难安的情况也出现在戚东夼路2号

楼、3号楼其他40多户居民家中。戚东夼路2号楼5楼居民柳女士双脚脚踝均被跳蚤咬伤,她的丈夫也未能幸免。家家户户进行大扫除,晒被子,喷洒杀虫剂,但除杀跳蚤的战果一般。

居民认为大量出现的跳蚤或因2号楼和3号楼之间的院中30余只流浪猫狗而滋生,“住在戚东夼村的一老太太,每天都来院里喂这些流浪猫狗。”

鲸园办事处东山社区工作人员证实了居民的说法,社区工作人员曾拆除了戚东夼路一流浪猫狗聚集的废弃柴棚,也曾和喂养流浪猫狗的老人交涉过,希望老人能在一个固定场地喂养流浪猫狗。

记者将此事反映给威海市疾病控制中心,该中心消杀科从科长推荐了威海市健威卫生消杀服务公司。该公司于经理告诉记者,对付跳蚤需要使用专用的杀虫剂,“一般的杀虫剂几乎杀灭不了跳蚤。”于经理推荐了名为氟虫腈的杀虫剂,“看家里虫害情况,可按照1:30或1:50的比例调配药剂杀虫。”



刘女士的儿子脚踝被咬伤后溃脓。(刘女士供图)

○头条链接

**治疗跳蚤咬伤
需用激素类药膏**

解放军第四〇四医院皮肤科副主任杨华医生提醒居民,治疗跳蚤咬伤需使用激素类药膏且治疗周期较长,“一般得7天到15天。”跳蚤等虫咬伤医学上名为丘疹性荨麻疹或虫咬性皮炎,过敏性体质人群被咬伤后还会发展成为结节性痒疹,有的甚至得两个多月才能好。

临幊上,医生治疗虫咬性皮炎一般会使用苦豆子油等中成药药水和复方地米霜、地奈松乳膏等激素类药膏涂抹擦拭,“感觉痒就要擦拭,每天需要10次左右。”如伤口处有红肿,需冷敷后使用炉甘石洗剂清洗;若伤口被挠破,可使用呋喃西林冷敷并服用抗感染药物;若患者实在忍受不了痛痒,需到医院注射使用抗过敏的激素类药物来治疗。”

可以让居民稍感宽慰的是,“跳蚤咬伤人一般不会传染疾病。”



**超过承载力
景区伤不起**

A04版《你们假期结束了
哥才刚刚开始呢》评论

读者王伟:反观这个假期,很多外出旅游的玩得很不尽兴,人山人海就是全部的风景。景区也大喊受不了,超过承载力的各个名胜伤不起。一种舒适的心情、放松的姿态才是我们当前迫切需要的。

A06版《八天长假,他们一直在路上》评论

@我要瘦成闪电电:平凡的不平凡。

@jerrifer:室内设计:向一直工作在岗位上的人民致敬。

@蔬菜宝宝1999:向这些辛苦的人们致以深深的敬意。

本报记者 张泰来 整理

“找不到我的手机谁也别下车”

公交车上丢手机,乘客“发飙”延误行车一个多小时

本报记者 张泰来

□读者报料

“车上的人都有嫌疑,不把手机找出来,谁也别想下车。”10月7日下午,一名乘客在济南306路公交车上丢失了手机,情急之下,该乘客把住车门不让其他乘客下车,导致公交车延误一个多小时。

□记者调查

据306路公交车司机吕师傅介绍,丢手机的是一个二十来岁、中等身材的小伙子,跟他在一起的还有一名45岁上下的中年女士,两人当时就堵住了车门。

“他们嘴里反复地说,手机丢了,车上人都有嫌疑,不找出手机来,谁也别想下车。”山东建筑大学学生小付说,车上大多是学生,急着赶回去上课,就跟两人理论,可两人不为所动,就是把着门口不让下车。

吕师傅说,见此情形,他只好关了车门,把车开过了路口,

找个不碍事儿的地方停了下来,等警方过来处理。

“先来了两个民警,问了问情况,说发生在公交车上,不归他们管,转给了公交派出所,又过了一会儿公交派出所来了两个民警。”

据小付介绍,民警到现场后,丢手机的两人依然不依不饶,不肯配合民警的工作,也不让乘客下车。有三名女生因为急着回去上课,提出让两人搜身、翻包,坚持要下车,双方还发生了小冲突。

“幸亏有民警在场,没有闹大。”小付说。

据济南市公安局公交分局第二派出所教导员张锐介绍,接到报警后,派出所立即派出民警赶到现场。“根据现场的初步排查,我们判断嫌疑人不在车上。可是刚开始的时候,两个人不理解,坚持不让开车,我们就反复给他们做工作,并登记了车上乘客的身份信息和联系方式,这才让公交开走了。”张锐说。

公交车终于正常运行了,可时间已经过去了一个多小时,小付心里很憋屈,“本来挺好的一个假期,偏偏在最后一天添了这么一堵,真伤情绪。”

静脉曲张 一贴就好

一天见效,常效患者1-2周期
根除!十年临床验证治愈不复发!
岁尾特惠老顾客,电话有惊喜!
0631-67678221 济南海
天药店 济宁宁安药店 济
安神农 药省药房连锁

绝密配方治羊角风 永不再犯

速度如何,时间长短如何,此
配方能很快治好您的癫痫病,
实现实质性康复,象正常人
一样生活!一般3—6个疗程,
癫痫药(羊角风)可临床治愈,
并且不再反复发作。咨询:
0631-87910098山东省指定药
店有售

○医药信息

脑鸣 终于有救了

最新研究表明:脑鸣是
因脑膜炎、脑膜瘤病变所
致。当膜脑内如虫咬,蜂鸣等
响,令人感到非常烦躁。
随之而来的失眠多梦、头晕、
心慌气短、记忆力下降,视力
下降等症状,更有甚者连不
开眼睛,吃不下饭让人痛苦
不堪。

专家提醒:长期脑鸣,往
往会引发高血压、失眠、视力
下降、记忆力减退等。因此脑
鸣一定要抓紧治疗,千万指
不得。目前国内外一对对脑
鸣病友研制的新药“脑鸣宁”
已正式上市,它以葛根高粱
的红糖天麻为原料利用高科
技提取出其所蕴含的“脑鸣生

长肽”和“脑垂体肽”,增加
脑垂体细胞充血收缩,修复受
损脑神经,打通血液循环,
从而有效杜绝不脑鸣。普通患
者服用一个疗程脑鸣就会完全
消失!据悉该药已被济南
海天大药房独家引进,详情
可拨打免费热线4006997698
查询,省内免费送货。

股骨头坏死 有救了

股骨头坏死穿刺表现为:
最易骨质增生(股骨头)疼痛、
髋关节疼痛(僵硬)、活动
障碍无力、跛行、下蹲困难、
行走困难等,如不及时治疗,
危害严重。

“吉他肽”作为国内首个临

骨头坏死治疗后药,独创采用
国际领先的医疗技术,
通过大剂量、高浓度、深静脉
给药治疗,以“清瘀骨、长新骨”
为技术核心,开创了非手术
治疗股骨头坏死的先河,是大量
患者使用表明:一盒见效,一般

患者3-9个周期身体功能得到
改善,患者实现正常生活,被誉为
“股骨头再生专家”。据悉,该药已
被济南海天大药房独家引进,患者可
拨打免费热线400-6397698详
情咨询,省内免费送货。

打呼噜 是大病

打呼噜属于缺氧性疾病。
长期打呼噜伴随反复的
呼吸暂停就会形成“低血氧症”。
患者出现头痛、口干、精神
萎靡、白天嗜睡、记忆力减退
等症状。患者诱发高血压、
心脏病、心绞痛、性功能减退、
眩晕、中风、癫痫等27种并发症。
治疗打呼噜,刻不容缓。

据悉,一种专治打呼噜
的特效药中高普瑞替红草
止鼾颗粒由中医研究院
研制成功,该药量在止
鼾,同时兼有清除痰浊化瘀、
护心养肺,能够全面治疗,
为打呼噜病人带来了彻底
康复的希望,该药由中医药
管理局列为重大科研成果
推广项目,免费咨询:
4006197616或0631-87910096
山东省指定药房有售